Quotient de polynomes

Division d’un polynome par un polynome : méthode de la division euclidienne
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1.l  Effectue les quotients et écris tes réponses sous la forme A =D . QX +R(x)
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(2x° + 7x* —2x3 + 4x2 = 5x + 1) : (x3 + 2x> = x + 3) ”J@w*
: e ". ;
(3x3 —x2 4+ 7X + 8) : (8x + 2) _:""“’,,i .

(x3—4x2 +4x—1): (x=1)

(3x® — 8x4 + 5x3 + 10x2 — 8x + 4) : (x3 — 2x2 + 4) | ]
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(X —x34+2x+3): (x4 2x—1)
=123+ 233+ 2x2 + 2x— 1) (—2x2 + 1)

(x5—=1): (x2 +x + 1)

(B -3x2+3x—4): (x+2)

(x4=3x3 +x—3) : (x—3)
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D (x) = ? = d(x) . Q%) + R(x)
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C) Le polyndme est divisible I@(x)}%s = SJC#-’“S_X_ _'=70_x 7
exactement par x3 —2x2 + 4 : a U ' ‘HL

E> Le polynome D(x) est factorisable par (x® - 2x* + 4)

3x2 —8Xx% + 5x3 + 10X2 —8X + 4 =0 - 2x + 4) (3 - 2x + 1)
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Q (x°=x3+2x+3): (x2+2x—1)
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Q (x°=x3+2x+3): (x2 +2x—1)
X2 — X3 + 2X + 3
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exactement par (-2x° + 1)

U

Le polynome D(x) est facfor'isable
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D (x) = ? = d(x) . Q(x) + R(x)




(x4 -3x3 +x—23) : (x—23)

x*—-3x3+x-3

D (x) = ? = d(x) . Q(x) + R(x)







